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Bielsko-Biała, 16 września 2025 r. 

Nr spr.: IP.050.45.2025 

Nr dok.: 16148.2025  

  Pani 

  Anita Szymańska  

Radna Rady Miejskiej 

Plac Ratuszowy 1  

43-300 Bielsko-Biała 

 

Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr RM.0003.519.2025 z 08 września 2025 roku  

w sprawie wykonania chodnika na ul. Krzemionki 

 

 

W odpowiedzi na interpelację informuję, że Miasto posiada przygotowaną 

dokumentację projektową dotyczącą poprawy warunków bezpieczeństwa na ulicy 

Krzemionki. Ze względu na hierarchię ważności oraz uwarunkowania ekonomiczne 

dokumentacja została podzielona na trzy etapy realizacyjne: 

• Etap I – przede wszystkim prace związane z gospodarką wodną: budowa 

przepustów i systemu odwodnienia przygotowanego do odbioru wód 

opadowych w kolejnych etapach inwestycji. 

• Etap II – budowa ronda w miejscu dotychczasowego skrzyżowania ulic 

Krzemionki i Wyzwolenia, co poprawi bezpieczeństwo i umożliwi sprawniejsze 

włączanie się do ruchu pojazdów z dróg podporządkowanych. 

• Etap III – budowa odcinków chodników wzdłuż ulicy Krzemionki, 

poprawiających bezpieczeństwo pieszych. 

W 2024 roku zrealizowano Etap I, który stanowił przede wszystkim przygotowanie 

infrastruktury odwodnieniowej niezbędnej do realizacji kolejnych etapów. Z uwagi na 

wzajemne powiązania techniczne w dalszej kolejności przewidziano realizację Etapu 

II, a następnie Etapu III. 

Uwzględniając jednak Pani wniosek oraz konieczność poprawy bezpieczeństwa 

pieszych, polecam Miejskiemu Zarządowi Dróg w Bielsku -Białej rozpoczęcie w 2026 

roku procedury przetargowej dla Etapu III inwestycji. 

Jednocześnie informuję, że dokumentacja projektowa została opracowana  

w sposób umożliwiający realizację inwestycji przy zachowaniu przewidzianej 

kolejności etapów. Wyprzedzająca realizacja Etapu III (z pominięciem Etapu II)  

wiąże się z koniecznością wprowadzenia nieznaczących zmian w gotowej 

dokumentacji projektowej.  

Ostateczne rozstrzygnięcie w zakresie realizacji inwestycji nastąpi po analizie 

złożonych ofert w postępowaniu przetargowym oraz ocenie możliwości finansowych 

Miasta.  

       Z up. PREZYDENTA MIASTA 

             Przemysław Kamiński 

           ZASTĘPCA PREZYDENTA 
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Otrzymują:  

1. Adresat 

2. MZD:IP 


